
  
  

 

„Belterületi út és a kapcsolódó közművek 
fejlesztése Szabadkígyóson”  

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-BC1-2024-00007  
LAKOSSÁGI EGYEZTETÉS 

Tárgy:  Lakossági egyeztetés 
Helyszín:  Művelődési Ház – Nagyterem 

       5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. 

Időpont:  2025. március 31., 16.30 óra 
     Írásbeli kérdés: 

………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
………………………………………………………
……………………………………………………… 
Békéscsaba, 2025. …. hó … nap 
Név: ….…………………………………………….. 
Lakcím/levelezési cím: 
……………………………………………………… 
Aláírás: ………...…………………………………… 
Megküldendő az alábbi címre: 
Békéscsabai Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
5600 Békéscsaba, Szent István tér 10. (5. sz. iroda) 
vagy e-mail: bcsvarosfejlesztes@bcsvarosfejlesztes.hu 
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MEGHÍVÓ  FALUFÓRUMRA 
Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 

Szabadkígyós Község Polgármestereként továbbra is fontosnak tartom Szabadkígyós Község lakosai 
véleményének megismerését és e vélemények alapján olyan döntések előkészítését és meghozatalát, amely 
a lakosság és a település egésze közösségi igényeit és fejlődését messzemenően támogatja és szolgálja.  
A január havi Krónika mellékletében - a lakossághoz eljuttatott - kérdőívek mindösszesen 10%-a érkezett 
vissza, melyek kiértékeléséről hamarosan tájékoztatom Önöket.  
Egyeztetés alatt áll azon elképzelés, hogy Dr. Sárkány Antal Kálmán fogszakorvos a fórum elején 
személyesen is bemutatkozik. A közösség és az önkormányzat közötti párbeszéd továbbra is fontos, 
különösen hangsúlyos, és az a nyílt településvezetés, melyhez polgármesterként tartom magam, az 
önkormányzat előtt álló feladatok hatékony, célszerű és okszerű ellátásában nem nélkülözheti a jövőben sem 
Szabadkígyós Község lakosainak álláspontját. 
Figyelemmel a 2024. október 1. és a 2025. március 31. napja között eltelt időszakban meghozott és 
végrehajtott döntésekre és az ezt követő időszak elképzeléseire, 

2025. március 31. napjára a Művelődési Ház nagytermébe 17:00 órai kezdettel  
falufórumot hívok össze, amelyre Szabadkígyós érdeklődő lakosait tisztelettel várom. 

 Kosznáné Dr. Pule Ilona 
polgármester 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
  

Meghívó 
Lakossági egyeztetés 

Szabadkígyós Község Önkormányzata tisztelettel 
meghívja Önt a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-BC1-2024-
00007 azonosítószámú „Belterületi út és a kapcsolódó 
közművek fejlesztése Szabadkígyóson” című projekt 
keretében megrendezésre kerülő Lakossági 
egyeztetésre. 
Rendezvény helyszíne:  

Művelődési Ház - Nagyterem 
5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. 

Rendezvény időpontja:  
2025. március 31., 16:30 

PROGRAM: 16:30 – 17:00   
Megnyitó, a projekt bemutatása 
Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 
Szabadkígyós Község Önkormányzata 
Lakossági kérdések és azok megválaszolása 

 

 

 

A fejlesztéssel érintett helyszínek: Széchenyi utca (Arany János u. - Pál-ligeti u. közötti szakasza); Iskola utca (Ókígyósi út 
- Iskola utca 3. szám között); Vörösmarty utca (Ókígyósi út - Arany János u. közötti szakasza) Árpád utca (Ókígyósi út - 
Arany János u. közötti szakasza); Árpád utca (Arany János u. - Pál-ligeti u. közötti szakasza); Bem utca (Ókígyósi út - Arany 
János u. közötti szakasza); Bem utca (Arany János u. - Pál-ligeti u. közötti szakasza); Jókai Mór utca; Dózsa György utca; 
Liget utca; József Attila utca; Ady Endre utca; Zrínyi Miklós utca (Bartók Béla u. - Nefelejcs u. közötti szakasza) 
 

Krónika 
2025. március 



  

ANYAKÖNYVI HÍREK 

SZÜLETÉS: 

Dobra Enéh született: 2025. február 10. napján, édesanyja: Dobra-Tóth Dóra, édesapja: Dobra Márk 

HALÁLESET: 

Özv. Bohus Mihályné volt szabadkígyósi lakos (leánykori neve: Fáber Etelka, született: 1950. június 28.) 
elhunyt 2025. január 31. napján Gyulán.  
Csatlós Antal volt szabadkígyósi lakos (született: 1954. október 18.) elhunyt 2025. február 14. napján, 
Szabadkígyóson. 
Vátkai Mártonné volt szabadkígyósi lakos (leánykori neve: Misik Mária, született: 1937. november 11.) 
elhunyt 2025. február 19. napján, Békéscsabán.  
Faragó József volt szabadkígyósi lakos (született: 1955. március 29.) elhunyt 2025. február 20. napján, 
Békéscsabán.  
Hermann István volt szabadkígyósi lakos (született: 1955. július 19.) elhunyt 2025. február 23. napján, 
Gyulán. 
Bánfi Ferenc volt szabadkígyósi lakos (született: 1950. január 02.) elhunyt 2025. március 6. napján, 
Békéscsabán. 
Koszna Pál volt szabadkígyósi lakos (született: 1961. november 14. ) elhunyt 2025. március 12. napján, 
Békéscsabán. 

  

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Tisztelt Ügyfeleink! 

Ezúton kérjük azokat a hozzátartozókat és sírhelytulajdonosokat, akiknek a Szabadkígyósi Köztemetőben 
található sírhelyeinek megváltási ideje (25 év) már lejárt, vagy a közeljövőben lejár, hogy az újraváltás 
érdekében szíveskedjenek intézkedni. A Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatalban a temetkezéssel 
kapcsolatban az Önök ügyintézője: Karlik Tünde ügyintéző, aki készséggel áll a rendelkezésükre. További 
felvilágosítás kérhető a kozterulet@szabadkigyos.hu email címen, valamint a 66/247-186 (18-as mellék) 
telefonszámon. Együttműködésüket köszönjük! 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal 

TARTSUK TISZTÁN ÚTJAINKAT! 
Tisztelt Gazdálkodók! 

Településünkön egyre nagyobb problémát okoz, hogy a mezőgazdasági nagygépek a földekről sárfelhordást 
hagynak maguk után az utakon. Ez nem csupán esztétikai gondot jelent, hanem komoly balesetveszélyt is 
hordoz magában, különösen az őszi és téli időszakban, amikor a csúszós utak fokozottan veszélyeztetik a 
közlekedők biztonságát. 
Ezúton szeretnénk felhívni minden érintett gazdálkodó figyelmét arra, hogy a közutak tisztántartása közös 
felelősségünk. A hatályos jogszabályok szerint a mezőgazdasági gépek által felhordott szennyeződések 
eltávolítása az üzemeltető kötelessége. Kérjük, hogy a munka végeztével szánjanak időt az utak 
megtisztítására, és szükség esetén gondoskodjanak a sár és egyéb szennyeződések eltakarításáról. Ezzel nem 
csak a közlekedők biztonságát óvjuk, hanem hozzájárulunk településünk rendezettségéhez és jó hírnevéhez 
is. 
Köszönjük együttműködésüket és felelős hozzáállásukat! 
 

Szabadkígyósi Polgármesteri Hivatal  



Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Tisztelt Érintettek! 

A Békéscsaba-Lőkösháza vasútvonal rekonstrukció részeként átépül a 4431. jelű út szintbeni vasúti 
útátjárója, mely a Gyula – Kétegyháza felé vezető út eleme. 
A tervezett kezdő időpont 2025. március 20-a, és előre láthatóan kb. 25 napig tart. 
A forgalom számára félpályán, váltott irányú jelzőőrös irányítás mellett 
szabad átközlekedést biztosít a kivitelező, azonban, az időszakosan 
feltorlódó járművek miatt néhány perccel hosszabb menetidővel 
számoljanak az arra közlekedők. A kivitelezés alatt váltakozó 
szakaszokon újul meg az útburkolat, így a megszokás helyett, fokozott 
figyelemmel közlekedjenek a helyszínen, megelőzve a balesetveszélyes 
szituációkat. Korábban volt arról szó, hogy teljesen lezárják ezt a 
közlekedési csomópontot, és csak kerülő úton lehet közlekedni Gyula és 
Kétegyháza irányába és onnan visszafelé, de a hosszas tárgyalások és 
nyomós érvek következtében ezt sikerült elkerülni. 
A kivitelező az átépítés idejére kéri és megköszöni a lakosság megértését és türelmét. 
Vigyázzunk magunkra, és vigyázzunk egymásra! 

Tisztelettel: Kosznáné Dr. Pule Ilona polgármester 

 
KÖZLEMÉNY 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az FGSZ Földgázszállító Zrt. 2025.04.24-én 10.00 – 16.00 óra 
közötti időszakban Szabadkígyós településen minden gázmérővel rendelkező felhasználó érintően az 
üzemeltetésében lévő földgázszállító gázvezeték rendszeren gázszolgáltatási szünettel járó karbantartási 
munkát végez. Kérjük az érintett felhasználókat, hogy a fent jelzett időszakban a gázvételezést szüneteltetni 
szíveskedjenek. Megértésüket köszönjük! 

MVM Főgáz/Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt.  

Óvodai beiratkozás 

Szeretettel várjuk leendő óvodásainkat és szüleiket a szabadkígyósi óvodába. A 2025/2026 nevelési évre 
történő beiratkozásra az alábbi időpontban kerül sor: 
2025. április 28-29. 8-16 óráig. 

Helyszín: Szabadkígyós Kossuth tér 2. (Óvoda)  

Szükséges dokumentumok:  

• a gyermek személyi igazolványa és lakcímkártyája 
• a gyermek taj kártyája 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata  
• tartósan betegség esetén az erről szóló igazolás  
• amennyiben a gyermek szakértői véleménnyel 

rendelkezik, azt is hozza magával. 
Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2025. augusztus 31-ig 
betölti a 3. életévét. A felvételre jelentkezhetnek, azok a 
gyermekek, akik a felvételtől számított 6 hónapon belül, betöltik a 3. életévüket. (A felvétel egész évben 
folyamatos) 

Szabadkígyósi Óvoda 
 



BESZÁMOLÓ SZABADKÍGYÓS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2025. FEBRUÁR HAVI DÖNTÉSEIRŐL 

 

• A képviselő-testület módosította Szabadkígyós Község Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 4/2024. (III.01.) önkormányzati rendeletét.  

• A képviselő-testület megalkotta Szabadkígyós Község Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendeletét. 

• A képviselő-testület módosította Szabadkígyós Község Önkormányzat a közterület-használat rendjéről 
szóló 7/2022. (VI.30.) önkormányzati rendeletét.  

• A képviselő-testület megalkotta az önkormányzat Közbeszerzési szabályzatát.  
• A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervét. 
• A képviselő-testület az 5712 Szabadkígyós, külterület 028/3 hrsz alatt ingatlannyilvántartásba vett 

„Svájceráj” épületében elhelyezkedő Aranyménes Kávézót 2025. március 1. napjától – határozatlan időre – 
bérbe adta Sebestyén Zoltán egyéni vállalkozó részére, továbbá felhatalmazta a Polgármestert az üzemeltetési 
szerződés aláírására.  

• A képviselő-testület felhatalmazást adott arra, hogy a „növénytermesztés, állattenyésztés és kapcsolódó 
szolgáltatások” mint kormányzati funkció fenntartása megszüntetésének és az abban folytatott mezőgazdasági 
haszonállattartás felszámolásának döntés előkészítése megkezdődjön. A kormányzati funkció működtetéséhez 
kapcsolódó – a Nemzeti Földügyi Központ tulajdonossal fennálló – a mezőgazdasági tevékenység 
feladatellátásához igazodó termőföld hasznosítási kötelezettség teljesítésére irányuló megbízási szerződések – 
az abból eredő jogi hatások megismerésével – áttekintésére felhatalmazta a Jegyzőt. Továbbá felkérte és 
felhatalmazta a Polgármestert - 2025. március hónapjára eső soron következő képviselő-testületi ülésre azt 
előkészítendő – újabb előterjesztés benyújtására és abban olyan döntési javaslat megjelenítésére, ami a 
kormányzati funkció megszüntetéséből – annak meghatározott időpontját is megjelölve – eredő jogi 
eredményeket tekintve, mind a meglévő szerződések határozott megszüntetését, mind a mezőgazdasági 
haszonállattartás felszámolásának pénzügyi-gazdasági hasznosságát, mind pedig a kormányzati funkció alatt 
foglalkoztatott humánerőforrás jogviszonyát érintő megalapozott döntést eredményez.  

• A képviselő-testület az 5712 Szabadkígyós, külterület 0104 hrsz alatt feltüntetett „Skutari” elnevezésű 
területet érintően megkötött – a 98/2017.(IX.28.) Kt. határozat alapján arra felhatalmazást adott – bérleti 
szerződést módosította és felhatalmazta a Polgármestert a bérleti szerződés aláírására.  

• A képviselő-testület az Általános Művelődési Központ Könyvtárának 2024. évi szakmai 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta, továbbá 2025. évi szakmai munkatervét, valamint annak 
részeként a 2025. évi szolgáltatási tervét jóváhagyta.  

• A képviselő-testület a Szabadkígyósi Óvoda és Bölcsőde 2025. nevelési évre vonatkozó heti és éves 
nyitvatartási idejét, valamint nyári és téli zárva tartását az alábbiak szerint határozta meg: 
 
 
Óvoda heti nyitvatartása:   hétfőtől - péntekig 6:00 órától 17:00 óráig  
Bölcsőde heti nyitvatartása:   hétfőtől - péntekig 7:00 órától 16:30 óráig 
Éves nyitvatartás:    szeptember 1-től augusztus 31-ig 
Nyári zárva tartás:    2025. augusztus 18. - 2025. augusztus 29. (szülői felmérést követően) 
Téli zárva tartás:  a 2025/2026. tanév rendjéről szóló Korm.rendeletben meghatározott téli 

szünet időtartama szerint 

 
Szabadkígyós Község Önkormányzatának helyi rendeletei a Nemzeti Jogszabálytár oldalán évszám, sorszám, 

témakör szerint kereshetők, és megtekinthetők. 
www.njt.hu 



Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
Engedjétek meg, hogy pár szóban bemutassam községünk legfiatalabb sportközösségét, a Szabadkígyósi Darts 
Club-ot! Magyarországon is egyre nagyobb teret hódít ez a dinamikusan fejlődő sportág, így érkezett el 
Szabadkígyósra is. Adott volt egy kisebb helyi társaság, akik alkalomadtán előszeretettel fogtak nyilat és 
vezették le a „felesleges feszültséget” a tábla előtt, majd jött az ötlet, hogy ezt egy szinttel feljebb is lehetne 
léptetni. Összeültünk hát, megbeszéltük a dolgok további menetét, majd alig 3 hónappal később már kész 
hírekkel tudunk szolgálni, csapatunk folyamatos résztvevője a környékbeli amatőr darts életnek és már saját 
versenyt is rendeztünk! 
Eredményeink 2025-ben 
Január 25.-Mezőberény, Páros Verseny: Szakál Péter-Sebestyén Dániel 33. hely 
Február 16.-Szabadkígyós, Egyéni Verseny: Frankó Márk, Sebestyén Dániel 5. hely, Sebestyén Attila, Szakál 
Péter, Józsa Richárd 9. hely, Csoportkörben kiesett: Sebestyén Zoltán, Farkas Zsolt 
Február 22.-Mezőberény, Egyéni Verseny:  Sebestyén Dániel 5. hely (vigaszág), Szakál Péter 17. hely 
Március 1.-Medgyesegyháza, Egyéni Verseny: Szakál Péter 17. hely, Sebestyén Dániel 33. hely, Csoportkörben 
kiesett: Sebestyén Zoltán 
Március 15.-Magyarbánhegyes, Egyéni Verseny: Oláh Gábor 9. hely, Frankó Márk, Farkas Zsolt 17. hely, 
Sebestyén Dániel 33. hely, Csoportkörben kiesett: Szakál Péter, Sebestyén Máté 
Igyekszünk minél több hazai rendezésű versenyt megtartani, ezáltal is felpezsdíteni szeretett községünk 
kulturális életét. Ha bárki érez magában szikrát, szeretné kipróbálni magát a táblák előtt, keressen minket 
bizalommal akár személyesen, akár a csapatunk Facebook oldalán (Szabadkígyósi Darts Club) 

Sebestyén Dániel 
Szabadkígyósi Darts Club Szakosztályvezető 

Tisztelt Szabadkígyósi Lakosok! 
A Magyar Vöröskereszt 1881-ben jött létre. 
Tevékenységét a „Háború áldozatainak védelmét 
szolgáló” négy Genfi Egyezmény, valamint ezek 
kiegészítő jegyzőkönyvei alapján végzi, amely 
egyezményeknek Magyarország jelenleg is részes 
állama. A mi Alapszervezetünk 1996-ban jött létre 
Nyemcsok Pálné vezetésével, aki becsülettel és 
odaadással végezte munkáját az elmúlt 28 évben. 
Ezen tisztségéről az idei évben úgy döntött, hogy 
lemond és a továbbiakban a háttérből segíti 
munkánkat. Ezúton is szeretném megköszönni 
odaadó munkáját! Fő tevékenységeink közé tartozik 
többek között a helyi véradások szervezése, a 
szociális segítségnyújtás és az egészségnevelés is. 
Sajnos az utóbbi években igencsak megcsappant 
tagjaink és véradóink száma. 
Sok szeretettel várjuk új véradók és új 
Alapszervezeti tagok jelentkezését! 
2025. évi véradások: 
Helyszín: Művelődési Ház 
Időpontok:  Április 28.    (hétfő) 1300 - 1500,  

Július 28.      (hétfő) 1300 - 1500,  
Október 27.  (hétfő) 1300 - 1500  

Bármilyen kérdés vagy kérés esetén keressenek 
bizalommal! 

Mohácsiné Sápos Bernadett 
                                                                                                Alapszervezeti elnök 

            +36-70/297-68-43 
 
 

 
 

 

 

 
MEGHÍVÓ 

A Kertészek Földje Akciócsoport Egyesület a 
2023-2027-es Helyi Fejlesztési Stratégiáról, a 

LEADER fejlesztési Felhívásokról tart fórumot 

Helyszín: 5712 Szabadkígyós, Kossuth tér 7. 
Szabadkígyós Község Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terem 
Időpont: 2025.04.10. 16 óra 

A fórumra tisztelettel meghívunk minden, 
LEADER pályázatok iránt érdeklődő gazdálkodót, 

őstermelőt, vállalkozót, önkormányzat és civil 
szervezet képviselőit. 

A fórumon való részvétel a támogatási kérelmek 
elbírálásánál fontos szerepet játszik. 

TAPPE II. negyedéves ügyfélfogadási idő: 

2025. április 2025. május 2025. június Nap megnevezése Időpont 
07 05 02 Hétfő 11:00-13:00 

 



ISKOLA HÍREI 
Nyílt nap az iskolában 

Az idén is lehetőséget nyújtunk a nagycsoportos óvodásoknak és szüleiknek az iskolai életbe történő betekintésre. 
Március 27-én délelőtt 10 órától szeretettel várjuk a leendő elsősöket és szüleiket közös tanítási órára és játékra 
az iskolásokkal. 

Beiratkozás az általános iskolába 
Az országos előírásoknak megfelelően a Szabadkígyósi Általános Iskolában is április 10-11-én lesz a 
beiratkozás. A beiratkozáshoz három féle nyilatkozatot kell kitölteni, valamint szükséges a gyermek születési 
anyakönyvi kivonata, személyi igazolvány és lakcímkártyája. A jól bevált gyakorlatnak megfelelően a kitöltendő 
papírokat átjuttatjuk az óvodába, illetve ha személyesen bejönnek érte az iskolába, akkor kiadjuk azt. Egyéb 
esetben mindkét szülő szükséges a beiratkozáshoz.  
Iskolánk várja azokat a gyermekeket, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik a hatodik életévüket. A tanköteles 
gyermeket a szülők kötelesek beíratni az általános iskola első osztályába.  
Szeretnénk figyelmükbe ajánlani iskolánkat. Minden évfolyamon egy osztályunk működik, az osztályok átlag 
létszáma 16 fő. Az alsó tagozaton az osztályokhoz két tanító tartozik. 8-16 óráig tartjuk foglalkozásainkat. Akik 
eljáró munkaviszonnyal rendelkeznek, azok gyermekei pedagógus felügyelete mellett 7 órától itt lehetnek az 
iskolában. A 16 órakor befejeződő napközi után 18 óráig még felügyeletet biztosítunk azoknak, akik munkájukból 
adódóan később tudnak gyermekükért jönni.  
Az osztályokban a kis létszámnak köszönhetően családias hangulatban minden gyermek egyéni igényeit 
hangsúlyosabban figyelembe véve folyik az oktató-nevelő munka. Iskolánkban minden tantárgyat a megfelelő 
végzettséggel rendelkező pedagógus tanítja, amely a mai pedagógus hiányban igen nagy előny.  
A megsegítésre szoruló gyermekeket két fejlesztő pedagógus és egy gyógypedagógus tudja fejleszteni helyben, 
akik iskolánk főállású alkalmazottai.  
A kis korban fontos mozgásfejlesztést nemcsak a testnevelés órákon valósítjuk meg, hanem a célzott SZIT 
terápiát is alkalmazzuk amennyiben szükséges. Saját SZIT fejlesztő teremmel rendelkezünk (mászófal, 
labdafürdő, csepphinta, trambulin).  
A fizika, kémia, matematika tantárgyak elmélyítését természettudományos szaktanterem segíti. 
A tágas tornaterem helyet biztosít a mindennapos testneveléshez. 
A kötelező tanórai és napközis foglalkozásokon kívül törekszünk a szabadidő hasznos eltöltésre is. Igény szerint 
szakköröket szervezünk. Iskolánk a Gyulai Művészeti Iskolával együttműködve néptáncoktatást is folytat, heti 
két órában testnevelés óra keretében az alsó tagozaton. Ezentúl igény szerint a tanulók hangszeres oktatásra 
járhatnak, képzőművészeti tanszakra iratkozhatnak be.  
A mindennapok jól felszerelt iskolai környezetben telnek. Iskolánk szaktanteremi rendszerrel működik 
(informatika, technika, természettudományos szaktanterem). Az osztályok állandó tantermükben tanulnak, 
melyekben digitális tábla áll rendelkezésre. A pedagógusok egyre több órán és feladatnál teszik színesebbé a 
mindennapi tanórai munkát az új módszerekkel és eszközökkel. Új notebookok állnak a tanulók rendelkezésére, 
a felső tagozatosok otthoni használatra is kaphatnak notebookot.  
Tágas udvarunk van, ahol a tanórák után és az órák közti szünetekben megfelelő tér jut a gyermekeknek a 
levegőzésre.  
Szeretettel várjuk a leendő elsősöket a Szabadkígyósi Általános Iskolába. Helyben, együtt a színvonalas 
településért.  

Tavaszi szünet az iskolában 
A tavaszi szünet április 17-től április 27-ig tart. Szünet előtti utolsó tanítási nap április 16. szerda. Szünet utáni 
első tanítási nap április 28. hétfő. Kívánunk mindenkinek kellemes pihenést és tartalmas kikapcsolódást a tavaszi 
szünetre.   

Néptáncos sikerek 
Immár 18 éve tanítunk néptáncot az iskolában. Az alsó tagozatosok heti két órában táncolnak, a további 
érdeklődők pedig a Gyulai Alapfokú Művészeti Iskola keretében folytatják a táncot. Örülünk annak, hogy sok 
tehetséges gyermek táncol az Újkígyóssal közösen szerveződő néptánccsoportokban. A legtehetségesebbek 
szólótánc versenyen is megmérettetik magunkat.  
Büszkék vagyunk Alb Fanni 6. osztályos tanulóra, aki a VII. Viharsarki Szólótánc Versenyen EZÜST, és  
Marik Máté 6.osztályos tanulóra, aki KIEMELT ARANY minősítést ért el. GRATULÁLUNK! 

Szabadkígyósi Általános Iskola 


